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November 17-én került megrendezésre a Medicina 
Fórum, partnerségben a Magyar Egészségügyi Menedzs -
ment Társasággal és a Magyar Kórházszövetséggel. A 
45. Medicina konferencián mutatták be a 10. alkalommal 
kiadott Medicina Fórum évkönyvet is. Az jubileumi ren-
dezvény résztvevőit Nógrádi Tóth Erzsébet egészség-
ügyi szakújságíró, a konferencia megálmodója köszön-
tötte, aki 22 éve indította el a Medicina Fórum konferen-
ciát, majd 10 évvel ezelőtt alapította meg a Medicina 
Fórum évkönyvet, a hozzá kapcsolódó kiválósági díjak-
kal. 

 
 
A konferencián átfogó képet kaphattak a meghívott részt-

vevők az egészségügy jelen helyzetéről, és tervezett átala-
kításáról. Takács Péter egészségügyi államtitkár előadásá-
ban kiemelte, hogy az egészségügy rég várt átalakításának 
célja az egészségben eltöltött évek számának növelése, az 
EU átlaghoz történő további közelítése, az otthonhoz közeli 
ellátások megerősítése, a betegbiztonság növelése. 

Az ünnepi konferencián előadást tartott még többek 
között Jenei Zoltán, az Országos Kórházi Főigazgatóság 
főigazgatója, Kovács Árpád, a Költségvetési Tanács elnö- 
ke, Magyar Kórházszövetség elnökeként Velkey György, 
Balogh Zoltán, a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Ka -
mara elnöke, Mikola István, korábbi egészségügyi miniszter, 
Balázs Zsuzsanna, a Generali Biztosító egészségbizto- 
sításért is felelős üzletágvezetője és Hornyák László, a 
HARTMANN Rico Kft. ügyvezetője. 

A Medicina évkönyv szakmai partnere a Magyar Egész -
ségügyi Menedzsment Társaság a tehetséggondozás elkö-
telezett támogatójaként két díjat adott át. A Társaság három 
éve alapította meg az Év Medikusa díjat a kiváló tanulmányi 
eredményt és tudományos, valamint közéleti feladatokat 
végző medikusok számára. A díjhoz 400 000 forint összegű 
jutalom tartozik. Ebben az évben először adta át a MEMT az 

Jubileumi MEDICINA Fórum konferencia

Év Fogorvostanhallgatója díjat a Semmelweis Egyetem 
Fogászati és Szájsebészeti Oktató Intézet és a Radio Dental 
Extra Kft. támogatásával, a kiváló tanulmányi eredményt és 
tudományos, valamint közéleti feladatokat végző medikusok 
számára. A díjhoz 400 000 forint összegű jutalom tartozik. A 
díjakat Gaál Péter és Joó Tamás adták át. 

 
AZ ÉV MEDIKUSA 

 
Orbán Gábor a Semmelweis Egyetem Általános Orvos -

tudományi Karának végzős hallgatója. 4 éven keresztül volt 
az egyetem Élettani Intézetének kutatója, 2020 óta a Város -
majori Szív- és Érgyógyászati Klinika Szív Elektrofiziológiai 
Munkacsoportjának tagja. Jelentős a tudományos publiká-
ciós munkája. Közéleti és egészségfejlesztő programban 
önkénteskedik: a Hallgatói Önkormányzat Szociális Bizott -
ságának tagja, a European University for Well-Being, a 
„Mozdulj Sem melweis!” és a Zöld Egyetem projektekben is 
közreműködik. Tagja a Kerpel-Fronius Ödön Tehetséggon -
dozó Programnak és a Semmelweis Egyetem Kiválósági 
Listájának, 2021-ben a Semmelweis Ignác Szakkollégiumba 
nyert felvételt. Idén a Nemzeti Tudósképző Akadémia ösz-
töndíjasának választották. Önkéntes munkával segíti a jár-
vány elleni védekezést. 

 
AZ ÉV FOGORVOSTANHALLGATÓJA 

 
Kreuter Patrik Krisztián a Semmelweis Egyetem Fog -

orvostudományi Karának ötödéves hallgatója lett a 2022-ben 
az év Fogorvostanhallgató Díj nyertese. Harmadéves kora 
óta HÖK elnökként képviseli a magyar fogorvostanhallgató-
kat a Kari Tanácsban és szenátorként részt vesz az egyetemi 
munkában. Kiváló tanulmányi eredményei, a Gyermek fogá -
szati és Fogszabályozási Klinika majd a Fogpótlástani Klinika 
TDK-saként és a Klinikai tehetséggondozó programban való 
részvételével szakmai elhivatottságát már többször bizonyí-

Orbán Gábor Kreuter Patrik Krisztián
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A 2006-ban alakult egészség-gazdaságtani tanácsadó 
cég, a MED-ECON is ebben az évben csatlakozott a 
Medicina projekthez. A cég vezetőinek célja az ápolói 
szakma megbecsülésének javítása, fókuszba helyezése. 
Ezért alapította meg a Med-econ – Medicina Fórum szak-
dolgozói különdíjat, amely 500 ezer forint  pénzjutalom-
mal jár. A zsűri értékelés alapján az idén a díjat Boros 
Károlyné Kóbor Ilona, a Kanizsai Dorottya Kórház Pszi -
chiátriai  Osztály vezető ápolója és addiktológiai konzul-
tánsa kapta meg. 

 
1. helyezett:  
Boros Károlyné, Kóbor Ilona 39 éve dolgozik a Ka ni -

zsai Dorottya Kórházban. 12 évig műszakos ápoló volt, majd 
a Pszichiátriai Osztály vezető ápolója és addiktológiai kon-
zultánsa. Felnőtt szakápoló, diplomás ápoló, egészségügyi 
menedzser és okleveles ápoló. Aktívan részt vett a kórház 
minőségügyi rendszerének kiépítésében, osztályán elsőként 
vezette be az ápolási dokumentációt. Munkatársai képzését 
segíti, oktat, önkénteseket képez, általános iskolásokat buz-
dít az ápolói hivatás választására. Számos publikációja közül 
kiemelendő a Floranc Nightingale születésének 200. évfor-
dulója alkalmából kiadott ápolói hivatás a XXI. században 
című könyv. Szakmai érdemei mellett városában 2020-ban 
az ÉV CIVIL Önkéntese Díjazottja lett. 

 
2. helyezett:  
Rácz Klára  43 éve dolgozik ápolóként, 3 műszakos ágy-

melletti ápolóból lett a Bugát Pál Kórház Krónikus Belgyó -
gyászati osztályának főnővére és ápolási igazgató helyet-
tese. Az évek során a folyamatosan továbbképezte magát: 

az általános ápolói végzettség mellett felnőtt szakápoló, osz-
tályvezető ápoló, diplomás ápoló és egészségügyi mened-
zser képzéseket is elvégezte. 

OKJ képzés szervezésében és a tanulók oktatásában is 
részt vesz, pályaorientációs előadásokat tart. Aktívan részt 
vett a kórház minőségügyi rendszerének kiépítésében, rend-
szeresen vesz részt szakmai konferenciákon és tart előadá-
sokat, több kitüntetésben, elismerésben részesült több évti-
zedes ápolói pályája során. 

Szabadidejében önkénteskedik, elsősorban a látás meg-
őrzése, a látássérültek megsegítése és a cukorbetegség 
megelő zése érdekében tevékenykedik. 

 
3. helyezett:   
Pavlenka Krisztina 2002 óta a Debreceni Egyetem 

Klinikai Központ Kardiológiai és Szívsebészeti Klinikájának 
ápolója, 2008-től osztályvezető ápoló helyettes, 2009-től osz-
tályvezető ápoló. Munkája során betegközpontúság, precizi-
tás, empátia, problémafelismerés- és megoldás a főbb elvei, 
több kitüntetésben részerült 2 évtizedes pályafutása során. 
Szívügye az oktatás, mind az elméleti és mind a gyakorlati 
részben is aktívan közreműködik, rendszeresen tart pályao-
rientációs előadásokat. A Klinika minőségbiztosítási rendsze-
rének fejlesztésében folyamatosan részt vesz. Már pályakez-
dőként elkezdett szakmai konferenciákra előadásokat össze-
állítani, feltettesei hamar felfigyeltek jó előadói képességeire, 
azóta nem telik el év, hogy ne tartana előadást valamilyen 
szakmai rendezvényen. Szakmai feladatai mellett fontosnak 
tartja a munkahelyi közösség építését is, illetve szabadide-
jében egészségnevelői tevékenységet végzett éveken át 
gimnáziumi diákok részére. 

 
A díjazottaknak gratulálunk! 

Med-Econ – Medicina szakdolgozói különdíj

totta. A digitális fogászat technológiai fejlesztéseit folyama-
tosan nyomon követi, ez évben Q1 publikációja is megjelent 
a témában. Tudományszervezői és tudományos közösségi 
aktivitás terén is kiemelkedik kortársai közül.  

 
További díjazottak:  
B. Braun- medicina különdíj: szombathelyi Markusovszky 
Egyetemi Kórház 
Hartmann-Medicina szakmai különdíj: Pécsi Tudomány -
egye tem Klinikai Központ Sürgősségi Orvostani Tanszék 
Sürgős ségi Betegellátó Osztályának 

Generali-Medicina szakmai díj: GOKVI Gyermekszív Köz -
pontja 
Kiváló rezidens díj: Dr. Lukács Fanni Viktória 
Kiváló gyógyszerész PhD hallgató díj: Dr. Sipos Bence 
Kiváló fiatal gyógyszerész díj: Dr. Rusznyák Ágnes 
Maitt- Medicina kiváló intenzív terápiás szakápoló díj: 
Kalmár Gyuláné 
Maitt- medicina kiváló aneszteziológiai szakasszisztens 
díj: Tokaji Sándorné 
Med-Econ – Medicina szakdolgozói különdíj: Borsos 
Károlyné, Kóbor Ilona 

Tamásné Bese Nóra 


